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Obsah: D1.2.bX – Statický výpočet 
 Pozn.: výpočet vybraných prvků, doplnění výpočtu ve stupni DSP 
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PRVEK: S2 NOVÝ STROP 2.NP

ZATÍŽENÍ CHARAKTERISTICKÉ: 10.48 kN/m2

NÁVRHOVÉ: 14.60 kN/m2

STÁLÉ

Zatížení  úhel [°] tl. [mm] [kN/m3/2] RŠ [m] fk [kN/m2]
příčky 1.80 1.00 1.80

nášlapná vrstva | dubové parkety 21 6.50 1.00 0.14

lepidlo 0.00

roznášecí vrstva | cementový potěr 63 24.00 1.00 1.51

separační vrstva | fólie 0.00

kročejová izolace | minerál. vata 66 1.50 1.00 0.10

vl. tíha | panely spiroll 4.42 1.20 3.68

podhled 0.25 1.00 0.25

Celkem CHARAKTERISTICKÉ: 7.48

NÁVRHOVÉ: (10.10)

STÁLÉ ZATÍŽENÍ TVOŘÍ Z CELKOVÉHO ZATÍŽENÍ: 71%

PROMĚNNÉ

Zatížení   [kN/m2] RŠ [m] fk [kN/m2]

užitné zatížení kat. C | C1 3.00 1.00 3.00

Celkem CHARAKTERISTICKÉ: 3.00

NÁVRHOVÉ: (4.50)

PŘEVOD NA LINIOVÉ

PŘEVOD NA BODOVÉ

TRUE

PŘEVOD NA LINIOVÉ ZATÍŽENÍ

ZŠ = 1.00 m

NÁVRHOVÉ fd = 14.60 kN/m

CHARAKTERISTICKÉ fk = 10.48 kN/m

PŘEVOD NA BODOVÉ ZATÍŽENÍ

ZP = 1.00 m2

NÁVRHOVÉ fd = 14.60 kN

CHARAKTERISTICKÉ fk = 10.48 kN

https://www.dlubal.com/cs/oblasti-zatizeni-snehem-vetrem-a-zemetresenim/snih-csn-en-1991-1-3.html


PRVEK: S3 STŘECHA 3.NP

ZATÍŽENÍ CHARAKTERISTICKÉ: 2.63 kN/m2

NÁVRHOVÉ: 3.68 kN/m2

STÁLÉ

Zatížení  úhel [°] tl. [mm] [kN/m3/2] RŠ [m] fk [kN/m2]
krytina | vláknocementová 14.0 0.15 1.00 0.15

laťování | latě + kontralatě 14.0 0.50 1.00 0.52

ochranná vrstva | difúzní folie 14.0 0.00

vl. tíha | dřevěné příhradové vazníky 0.18 1.00 0.18

záklop | dřevotřísková deska 18 8.00 1.00 0.14

izolační vrstva | tepelná izolace - minerální vlna 200 1.50 1.00 0.30

izolační vrstva | tepelná izolace - minerální vlna 160 1.50 1.00 0.24

podhled + instalace 0.30 1.00 0.30

Celkem CHARAKTERISTICKÉ: 1.83

NÁVRHOVÉ: (2.48)

STÁLÉ ZATÍŽENÍ TVOŘÍ Z CELKOVÉHO ZATÍŽENÍ: 70%

PROMĚNNÉ

Zatížení   [kN/m2] RŠ [m] fk [kN/m2]

sníh II. sněhová oblast 0.80 1.00 0.80

Celkem CHARAKTERISTICKÉ: 0.80

NÁVRHOVÉ: (1.20)

PŘEVOD NA LINIOVÉ

PARAMETRY PRO ZATÍŽENÍ SNĚHEM PŘEVOD NA BODOVÉ

sněhová oblast II TRUE

sklon střešní roviny: 14° PŘEVOD NA LINIOVÉ ZATÍŽENÍ

typ krajiny: normální ZŠ = 1.00 m
Ce 1.0 NÁVRHOVÉ fd = 3.68 kN/m

Ct 1.0 CHARAKTERISTICKÉ fk = 2.63 kN/m

tvarový součinitel μ1 0.80
charakt. hodnota zatíž. sněhem sk 1 PŘEVOD NA BODOVÉ ZATÍŽENÍ

ZP = 1.00 m2

NÁVRHOVÉ fd = 3.68 kN

CHARAKTERISTICKÉ fk = 2.63 kN

https://www.dlubal.com/cs/oblasti-zatizeni-snehem-vetrem-a-zemetresenim/snih-csn-en-1991-1-3.html


PRVEK: Z-P3.1 ZATÍŽENÍ NA PŘEKLAD V 3.NP

ZATÍŽENÍ

γg = 1.35
γq = 1.5

STÁLÉ

Zatížení úhel [°] tl. [mm] [kN/m3/2] ZŠ [m] fk [kN/m] γg fd [kN/m]

střecha 1.83 4.70 8.62 1.35 11.6

ŽB věnec + římsa 7.50 1.00 7.50 1.35 10.1

Celkem 16.12 21.76

STÁLÉ ZATÍŽENÍ TVOŘÍ Z CELKOVÉHO ZATÍŽENÍ: 81% 79%

PROMĚNNÉ

Zatížení úhel [°] tl. [mm] [kN/m3/2] ZŠ [m] fk [kN/m] γq fd [kN/m]

sníh 0.80 4.70 3.76 1.5 5.6

Celkem 3.76 5.64

NÁVRHOVÉ fd = 27.40 kN/m

CHARAKTERISTICKÉ fk = 19.88 kN/m



PRVEK: Z-P2.1 ZATÍŽENÍ NA PŘEKLAD V 2.NP

ZATÍŽENÍ

γg = 1.35
γq = 1.5

STÁLÉ

Zatížení úhel [°] tl. [mm] [kN/m3/2] ZŠ [m] fk [kN/m] γg fd [kN/m]

parapet 3.NP 400 10.00 1.20 4.80 1.35 6.5

strop 2.NP 5.68 3.70 21.02 1.35 28.4

ŽB věnec 2.50 1.00 2.50 1.35 3.4

řada zdiva nad překladem 400 10.00 0.25 1.00 1.35 1.4

Celkem 29.32 39.58

STÁLÉ ZATÍŽENÍ TVOŘÍ Z CELKOVÉHO ZATÍŽENÍ: 73% 70%

PROMĚNNÉ

Zatížení úhel [°] tl. [mm] [kN/m3/2] ZŠ [m] fk [kN/m] γq fd [kN/m]

užitné 2.NP 3.00 3.70 11.10 1.5 16.7

Celkem 11.10 16.65

NÁVRHOVÉ fd = 56.23 kN/m

CHARAKTERISTICKÉ fk = 40.42 kN/m



PRVEK: S1-3_Z2 STROP 1.NP - NAD JV UČEBNOU

VNITŘNÍ SÍLY ZESÍLENÍ VLOŽENÍM OCEL. PROFILŮ MEZI STÁV. BET. ŽEBRA NÁVRH: IPE 270

STATICKÉ SCHÉMA

VLASTNÍ TÍHA NOSNÍKU

fg0,d = 0.49 kN/m

fg0,k = 0.36 kN/m

GEOMETRIE A ZATÍŽENÍ

L = 7.2 m LINIOVÉ ZATÍŽENÍ NOSNÍKU

fd = 12.2 kN/m2 --------> fd = 10.24 kN/m

fk = 8.8 kN/m2 --------> fk = 7.40 kN/m

ZŠ = 0.8 m

OHYBOVÁ TUHOST

IPE 270

Iy = 5790 cm4

E = 210 GPa

REAKCE A VNITŘNÍ SÍLY SCHÉMA PRŮBĚHU VNITŘNÍCH SIL

R1 = R2 = 38.6 kN

Mmax = 66.4 kNm

x = 3.6 m

x = 0 m

Mx = 0.0 kNm

66.4 kNm

Vmax = R1 = R2 = 38.6 kN 38.6 kN

x = 0 m

DEFORMACE

wmax = 21.3 mm

x = 3.6 m

x = m

wx = 0.0 mm 38.6 kN

w1 = 2.878 mm

va = -vb = 9.46E-03 rad

POSOUZENÍ MSP

MEZNÍ OKAMŽITÝ PRŮHYB: 1 / 300 L

winst = 21.3 mm < wlim = 24 mm VYHOVÍ

L

+

+

-



PRVEK: S1-3_Z2 STROP 1.NP - NAD JV UČEBNOU

POSOUZENÍ OCELOVÉHO PRVKU ZESÍLENÍ VLOŽENÍM OCEL. PROFILŮ MEZI STÁV. BET. ŽEBRA OVĚŘENÍ: IPE 270, S 235

POZN.: VHODNOU ÚPRAVOU ZAJIŠTĚNO PROTI KLOPENÍ MIN. V POLOVINĚ ROZPĚTÍ VYUŽITÍ: 91.9%

MATERIÁL

konstrukční ocel S 235

MEZ KLUZU fy = 235 MPa E = 210 GPa

MEZ PEVNOSTI fu = 360 MPa G = 81 GPa

GEOMETRIE

DÉLKA PRVKU L = 7.2 m

PRŮŘEZ

IPE 270 TŘÍDA PRŮŘEZU 1

G = 36.0 kg/m

h = 270 mm Wy,1 = 4.29E+05 mm3

bft = 135 mm Wy,2 = -4.29E+05 mm3

bfb = 135 mm Wz,1 = -6.22E+04 mm3

tw = 6.6 mm Wz,2 = 6.22E+04 mm3

tft = 10.2 mm Wpl,y = 4.84E+05 mm3

tfb = 10.2 mm Wpl,z = 9.70E+04 mm3

R = 15 mm

iy = 112.3 mm

A = 4590 mm2
iz = 30.2 mm

Ay = 2810 mm2

Az = 1810 mm2
It = 1.59E+05 mm4

Iw = 7.06E+10 mm6

Iy = 5.79E+07 mm4
Ip = 6.21E+07 mm4

Iz = 4.20E+06 mm4
ip = 116 mm

ycg = 67.5 mm ysc = 0 mm

zcg = 135 mm zsc = 0 mm

ZATÍŽENÍ

NORMÁLOVÁ SÍLA N = kN

OHYBOVÝ MOMENT My My = 66.4 kNm

OHYBOVÝ MOMENT Mz Mz = kNm

SMYKOVÁ SÍLA Vz Vz = kN

SMYKOVÁ SÍLA Vy Vy = kN   PROSTÝ OHYB POČÍTAT:

KROUTÍCÍ MOMENT T = kNm PRUŽNĚ

POSOUZENÍ PROSTÉHO OHYBU

OHYB K TUHÉ OSE

PRŮŘEZOVÝ MODUL Wy = 4.29E+05 mm3

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST MRd,y = 100.8 kNm

POSOUZENÍ 100.8 > 66.4 VYHOVÍ 65.8%

POSOUZENÍ KLOPENÍ

KŘIVKA VZPĚR. PEVNOSTI PŘI KLOPENÍ a

SOUČ. IMPERFEKCE PŘI KLOPENÍ αLT = 0.21

               [POLOHA TĚŽIŠTĚ]              [POLOHA STŘEDU SMYKU]

               [GEOMETRIE]              [PRŮŘEZOVÝ MODUL]

             [POLOMĚR SETRVAČNOSTI]

               [PLOCHA]

             [POLÁRNÍ/VÝSEČOVÉ CHARAKTERISTIKY]

               [MOMENT SETRVAČNOSTI]

y-yy-ypopo čč íí tat se vzptat se vzp ěreměrem

počítat s  klopen ím

ověři t š tíhlost

z-zz-z

ww

zwzw



DÉLKA ÚSEKU PRO KLOPENÍ L = 3.6 m

TVAR MOMENTOVÉ PLOCHY 4

V POSUZOVANÉM ÚSEKU

ULOŽENÍ KONCŮ kz 1 kz = 1

ULOŽENÍ KONCŮ kw 1 kw = 1

POMĚR KONC. MOMENTŮ Mzac/Mkon ψ = 0

PARAMETR NESYMETRIE PRŮŘEZU ψf = 0

TEORETICKÁ VÝŠKA PRŮŘEZU h0 = 259.8 mm

SOUČINITEL NESYMETRIE zj = 0 mm

POLOHA ZATÍŽENÍ zp = 1

PŮS. ZATÍŽ. VZH. KE STŘEDU SMYKU zg = 135 mm

BEZROZMĚRNÝ PARAM. KROUCENÍ ϰwt = 0.936

BEZR. PARAM. PŮSOBIŠTĚ ZATÍŽENÍ ζg = 0.975

BEZR. PARAM. NESYMETRIE PRŮŘEZU ζj = 0

SOUČINITEL C1 C1 = 1.13

SOUČINITEL C2 C2 = 0.46

SOUČINITEL C3 C3 = 0.53

POMĚRNÝ KRITICKÝ MOMENT μcr = 1.12

KRITICKÝ MOMENT Mcr = 104.4 kNm

SOUČINITEL KLOPENÍ λLT = 1.04

ΦLT = 1.13

SOUČINITEL KLOPENÍ χLT = 0.63

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST PŘI KLOPENÍ Mb,Rd = 72.2 kNm

POSOUZENÍ 72.2 > 66.4 VYHOVÍ 91.9%



PRVEK: 1NP_Y1 STROP 1.NP - TYP STROPNÍ KCE OZN. "4"

VNITŘNÍ SÍLY ZESÍLENÍ POD NOVOU AKUSTICKOU PŘÍČKOU V 2.NP NÁVRH: 2 x I 280

MEZI m. 2.19 a 2.20, RESP. STĚNOU TL. 300 mm MEZI m. 2.01 a 2.02b

STATICKÉ SCHÉMA

TÍHA DĚLÍCÍCH STĚN 2.NP + VL. TÍHA 

NOSNÍKŮ

fg0,d = 18.50 kN/m

fg0,k = 13.70 kN/m

GEOMETRIE A ZATÍŽENÍ

L = 7 m LINIOVÉ ZATÍŽENÍ NOSNÍKU

fd = 13.0 kN/m2 --------> fd = 28.25 kN/m

fk = 9.3 kN/m2 --------> fk = 20.68 kN/m

ZŠ = 0.75 m

OHYBOVÁ TUHOST

2 x I 280

Iy = 15160 cm4

E = 210 GPa

REAKCE A VNITŘNÍ SÍLY SCHÉMA PRŮBĚHU VNITŘNÍCH SIL

R1 = R2 = 163.6 kN

Mmax = 173.0 kNm

x = 3.5 m

x = 0 m

Mx = 0.0 kNm

173 kNm

Vmax = R1 = R2 = 163.6 kN 163.6 kN

x = 0 m

DEFORMACE

wmax = 20.3 mm

x = 3.5 m

x = m

wx = 0.0 mm 163.6 kN

w1 = 0.982 mm

va = -vb = 9.28E-03 rad

POSOUZENÍ MSP

MEZNÍ OKAMŽITÝ PRŮHYB: 1 / 300 L

winst = 20.3 mm < wlim = 23.3 mm VYHOVÍ

L

+

+

-



PRVEK: 1NP_Y1 STROP 1.NP - TYP STROPNÍ KCE OZN. "4"

POSOUZENÍ OCELOVÉHO PRVKU ZESÍLENÍ POD NOVOU AKUSTICKOU PŘÍČKOU V 2.NP NÁVRH: 2x IPN 280, S 235

MEZI m. 2.19 a 2.20, RESP. STĚNOU TL. 300 mm MEZI m. 2.01 a 2.02b VYUŽITÍ: 68.2%

MATERIÁL

konstrukční ocel S 235

MEZ KLUZU fy = 235 MPa E = 210 GPa

MEZ PEVNOSTI fu = 360 MPa G = 81 GPa

GEOMETRIE

DÉLKA PRVKU L = 7 m

PRŮŘEZ

2x IPN 280 TŘÍDA PRŮŘEZU 1

G = 47.9 kg/m

h = 280 mm Wy,1 = 5.40E+05 mm3

bft = 119 mm Wy,2 = -5.40E+05 mm3

bfb = 119 mm Wz,1 = -6.00E+04 mm3

tw = 10.1 mm Wz,2 = 6.00E+04 mm3

tft = 15.2 mm Wpl,y = 6.29E+05 mm3

tfb = 15.2 mm Wpl,z = 1.02E+05 mm3

R = 10.1 mm

iy = 111.5 mm

A = 6100 mm2
iz = 24.4 mm

Ay = 4040 mm2

Az = 2830 mm2
It = 4.44E+05 mm4

Iw = 6.13E+10 mm6

Iy = 7.58E+07 mm4
Ip = 7.94E+07 mm4

Iz = 3.63E+06 mm4
ip = 114 mm

ycg = 59.5 mm ysc = 0 mm

zcg = 140 mm zsc = 0 mm

ZATÍŽENÍ

NORMÁLOVÁ SÍLA N = kN

OHYBOVÝ MOMENT My My = 86.5 kNm

OHYBOVÝ MOMENT Mz Mz = kNm

SMYKOVÁ SÍLA Vz Vz = kN

SMYKOVÁ SÍLA Vy Vy = kN   PROSTÝ OHYB POČÍTAT:

KROUTÍCÍ MOMENT T = kNm PRUŽNĚ

POZN.: ZATÍŽENÍ NA JEDEN NOSNÍK

POSOUZENÍ PROSTÉHO OHYBU

OHYB K TUHÉ OSE

PRŮŘEZOVÝ MODUL Wy = 5.40E+05 mm3

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST MRd,y = 126.9 kNm

POSOUZENÍ 126.9 > 86.5 VYHOVÍ 68.2%

               [POLOHA TĚŽIŠTĚ]              [POLOHA STŘEDU SMYKU]

               [GEOMETRIE]              [PRŮŘEZOVÝ MODUL]

             [POLOMĚR SETRVAČNOSTI]

               [PLOCHA]

             [POLÁRNÍ/VÝSEČOVÉ CHARAKTERISTIKY]

               [MOMENT SETRVAČNOSTI]

y-yy-ypopo čč íí tat se vzptat se vzp ěreměrem

počítat s  klopen ím

ověři t š tíhlost

z-zz-z

ww

zwzw



PRVEK: S1-4 STROP 1.NP - NAD STŘEDNÍ UČEBNOU

VNITŘNÍ SÍLY SV. ROZPON 6.72 m OVĚŘENÍ: IPN 280

STATICKÉ SCHÉMA

GEOMETRIE A ZATÍŽENÍ

L = 6.9 m LINIOVÉ ZATÍŽENÍ NOSNÍKU

fd = 13.5 kN/m2 --------> fd = 18.25 kN/m

fk = 9.7 kN/m2 --------> fk = 13.10 kN/m

ZŠ = 1.4 m

OHYBOVÁ TUHOST

IPN 280

Iy = 7580 cm4

E = 210 GPa

REAKCE A VNITŘNÍ SÍLY SCHÉMA PRŮBĚHU VNITŘNÍCH SIL

R1 = R2 = 63.0 kN

Mmax = 108.6 kNm

x = 3.45 m

x = 0 m

Mx = 0.0 kNm

108.6 kNm

Vmax = R1 = R2 = 63.0 kN 63 kN

x = 0 m

DEFORMACE

wmax = 24.3 mm

x = 3.45 m

x = 0 m

wx = 0.0 mm 63 kN

w1 = 1.854 mm

va = -vb = 1.13E-02 rad

POSOUZENÍ MSP

MEZNÍ PRŮHYB: 1 / 250 L

winst = 24.3 mm < wlim = 27.6 mm VYHOVÍ

L

+

+

-



PRVEK: S1-4 STROP 1.NP - NAD STŘEDNÍ UČEBNOU

POSOUZENÍ OCELOVÉHO PRVKU SV. ROZPON 6.72 m OVĚŘENÍ: IPN 280, S 235

VYUŽITÍ: 85.6%

MATERIÁL

konstrukční ocel S 235

MEZ KLUZU fy = 235 MPa E = 210 GPa

MEZ PEVNOSTI fu = 360 MPa G = 81 GPa

GEOMETRIE

DÉLKA PRVKU L = 6.9 m

PRŮŘEZ

IPN 280 TŘÍDA PRŮŘEZU 1

G = 47.9 kg/m

h = 280 mm Wy,1 = 5.40E+05 mm3

bft = 119 mm Wy,2 = -5.40E+05 mm3

bfb = 119 mm Wz,1 = -6.00E+04 mm3

tw = 10.1 mm Wz,2 = 6.00E+04 mm3

tft = 15.2 mm Wpl,y = 6.29E+05 mm3

tfb = 15.2 mm Wpl,z = 1.02E+05 mm3

R = 10.1 mm

iy = 111.5 mm

A = 6100 mm2
iz = 24.4 mm

Ay = 4040 mm2

Az = 2830 mm2
It = 4.44E+05 mm4

Iw = 6.13E+10 mm6

Iy = 7.58E+07 mm4
Ip = 7.94E+07 mm4

Iz = 3.63E+06 mm4
ip = 114 mm

ycg = 59.5 mm ysc = 0 mm

zcg = 140 mm zsc = 0 mm

ZATÍŽENÍ

NORMÁLOVÁ SÍLA N = kN

OHYBOVÝ MOMENT My My = 108.6 kNm

OHYBOVÝ MOMENT Mz Mz = kNm

SMYKOVÁ SÍLA Vz Vz = kN

SMYKOVÁ SÍLA Vy Vy = kN   PROSTÝ OHYB POČÍTAT:

KROUTÍCÍ MOMENT T = kNm PRUŽNĚ

POSOUZENÍ PROSTÉHO OHYBU

OHYB K TUHÉ OSE

PRŮŘEZOVÝ MODUL Wy = 5.40E+05 mm3

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST MRd,y = 126.9 kNm

POSOUZENÍ 126.9 > 108.6 VYHOVÍ 85.6%

             [PRŮŘEZOVÝ MODUL]

             [POLOMĚR SETRVAČNOSTI]

             [POLÁRNÍ/VÝSEČOVÉ CHARAKTERISTIKY]

             [POLOHA STŘEDU SMYKU]

               [MOMENT SETRVAČNOSTI]

               [PLOCHA]

               [POLOHA TĚŽIŠTĚ]

               [GEOMETRIE]

y-yy-ypopo čč íí tat se vzptat se vzp ěreměrem

počítat s  klopen ím

ověři t š tíhlost

z-zz-z

ww

zwzw



PRVEK: S1-9_Z STROP 1.NP - NAD POMOCNOU UČEBNOU

POSOUZENÍ OCELOVÉHO PRVKU SV. ROZPON 3.87 m NÁVRH: U 120, S 235

ZESIÍLENÍ STÁV. DŘEVĚNÝCH TRÁMŮ OCEL. PŘÍLOŽKOU VYUŽITÍ: 42.6%

MATERIÁL

konstrukční ocel S 235

MEZ KLUZU fy = 235 MPa E = 210 GPa

MEZ PEVNOSTI fu = 360 MPa G = 81 GPa

GEOMETRIE

DÉLKA PRVKU L = 4 m

PRŮŘEZ

U 120 TŘÍDA PRŮŘEZU 1

G = 13.3 kg/m

h = 120 mm Wy,1 = 6.07E+04 mm3

bft = 55 mm Wy,2 = -6.07E+04 mm3

bfb = 55 mm Wz,1 = -1.11E+04 mm3

tw = 7 mm Wz,2 = 2.68E+04 mm3

tft = 9 mm Wpl,y = 7.26E+04 mm3

tfb = 9 mm Wpl,z = 2.12E+04 mm3

R = 9 mm

iy = 46.3 mm

A = 1700 mm2
iz = 15.9 mm

Ay = 885 mm2

Az = 844 mm2
It = 4.15E+04 mm4

Iw = 900000000 mm6

Iy = 3.64E+06 mm4
Ip = 4.07E+06 mm4

Iz = 4.32E+05 mm4
ip = 49 mm

ycg = 16 mm ysc = -30.3 mm

zcg = 60 mm zsc = 0 mm

ZATÍŽENÍ

NORMÁLOVÁ SÍLA N = kN

OHYBOVÝ MOMENT My My = 6.1 kNm

OHYBOVÝ MOMENT Mz Mz = kNm

SMYKOVÁ SÍLA Vz Vz = kN

SMYKOVÁ SÍLA Vy Vy = kN   PROSTÝ OHYB POČÍTAT:

KROUTÍCÍ MOMENT T = kNm PRUŽNĚ

POZN.: POMĚRNÝ OHYBOVÝ MOMENT DLE POMĚRU TUHOSTÍ

POSOUZENÍ PROSTÉHO OHYBU

OHYB K TUHÉ OSE

PRŮŘEZOVÝ MODUL Wy = 6.07E+04 mm3

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST MRd,y = 14.3 kNm

POSOUZENÍ 14.3 > 6.1 VYHOVÍ 42.6%

               [POLOHA TĚŽIŠTĚ]              [POLOHA STŘEDU SMYKU]

               [GEOMETRIE]              [PRŮŘEZOVÝ MODUL]

             [POLOMĚR SETRVAČNOSTI]

               [PLOCHA]

             [POLÁRNÍ/VÝSEČOVÉ CHARAKTERISTIKY]

               [MOMENT SETRVAČNOSTI]

y-yy-ypopo čč íí tat se vzptat se vzp ěreměrem

počítat s  klopen ím

ověři t š tíhlost

z-zz-z

ww

zwzw



PRVEK: P3.1 PŘEKLAD V 3.NP NAD OKNEM

VNITŘNÍ SÍLY SV. ROZPON 3.0 m NÁVRH: 2 x IPE 160

STATICKÉ SCHÉMA

VLASTNÍ TÍHA NOSNÍKU

fg0,d = 0.47 kN/m

fg0,k = 0.35 kN/m

GEOMETRIE A ZATÍŽENÍ

L = 3.2 m

fd = 27.4 kN/m

fk = 19.9 kN/m

OHYBOVÁ TUHOST

2 x IPE 160

Iy = 1738 cm4

E = 210 GPa

REAKCE A VNITŘNÍ SÍLY SCHÉMA PRŮBĚHU VNITŘNÍCH SIL

R1 = R2 = 45.4 kN

Mmax = 35.7 kNm

x = 1.6 m

x = 0 m

Mx = 0.0 kNm

35.7 kNm

Vmax = R1 = R2 = 45.4 kN 45.4 kN

x = 0 m

DEFORMACE

wmax = 7.6 mm

x = 1.6 m

x = 0 m

wx = 0.0 mm 45.4 kN

w1 = 0.374 mm

va = -vb = 7.61E-03 rad

POSOUZENÍ MSP

MEZNÍ PRŮHYB: 1 / 400 L

winst = 7.6 mm < wlim = 8 mm VYHOVÍ

L

+

+

-



PRVEK: P3.1 PŘEKLAD V 3.NP NAD OKNEM

POSOUZENÍ OCELOVÉHO PRVKU NÁVRH: 2 x IPE 160, S 235

VYUŽITÍ: 76.4%

MATERIÁL

konstrukční ocel S 235

MEZ KLUZU fy = 235 MPa E = 210 GPa

MEZ PEVNOSTI fu = 360 MPa G = 81 GPa

GEOMETRIE

DÉLKA PRVKU L = 3.2 m

PRŮŘEZ

2 x IPE 160 TŘÍDA PRŮŘEZU 1

G = 15.8 kg/m

h = 160 mm Wy,1 = 1.09E+05 mm3

bft = 82 mm Wy,2 = -1.09E+05 mm3

bfb = 82 mm Wz,1 = -1.67E+04 mm3

tw = 5 mm Wz,2 = 1.67E+04 mm3

tft = 7.4 mm Wpl,y = 1.24E+05 mm3

tfb = 7.4 mm Wpl,z = 2.61E+04 mm3

R = 9 mm

iy = 65.8 mm

A = 2010 mm2
iz = 18.4 mm

Ay = 1250 mm2

Az = 810 mm2
It = 3.60E+04 mm4

Iw = 3960000000 mm6

Iy = 8.69E+06 mm4
Ip = 9.38E+06 mm4

Iz = 6.83E+05 mm4
ip = 68 mm

ycg = 41 mm ysc = 0 mm

zcg = 80 mm zsc = 0 mm

ZATÍŽENÍ

NORMÁLOVÁ SÍLA N = kN

OHYBOVÝ MOMENT My My = 17.8 kNm

OHYBOVÝ MOMENT Mz Mz = kNm

SMYKOVÁ SÍLA Vz Vz = kN

SMYKOVÁ SÍLA Vy Vy = kN   PROSTÝ OHYB POČÍTAT:

KROUTÍCÍ MOMENT T = kNm PRUŽNĚ

POZN.: ZATÍŽENÍ NA JEDEN NOSNÍK

POSOUZENÍ PROSTÉHO OHYBU

OHYB K TUHÉ OSE

PRŮŘEZOVÝ MODUL Wy = 1.09E+05 mm3

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST MRd,y = 25.6 kNm

POSOUZENÍ 25.6 > 17.8 VYHOVÍ 69.6%

POSOUZENÍ KLOPENÍ

KŘIVKA VZPĚR. PEVNOSTI PŘI KLOPENÍ a

SOUČ. IMPERFEKCE PŘI KLOPENÍ αLT = 0.21

               [POLOHA TĚŽIŠTĚ]              [POLOHA STŘEDU SMYKU]

               [GEOMETRIE]              [PRŮŘEZOVÝ MODUL]

             [POLOMĚR SETRVAČNOSTI]

               [PLOCHA]

             [POLÁRNÍ/VÝSEČOVÉ CHARAKTERISTIKY]

               [MOMENT SETRVAČNOSTI]

y-yy-ypopo čč íí tat se vzptat se vzp ěreměrem

počítat s  klopen ím

ověři t š tíhlost

z-zz-z

ww

zwzw



DÉLKA ÚSEKU PRO KLOPENÍ L = 1.6 m

TVAR MOMENTOVÉ PLOCHY 4

V POSUZOVANÉM ÚSEKU

ULOŽENÍ KONCŮ kz 1 kz = 1

ULOŽENÍ KONCŮ kw 1 kw = 1

POMĚR KONC. MOMENTŮ Mzac/Mkon ψ = 0

PARAMETR NESYMETRIE PRŮŘEZU ψf = 0

TEORETICKÁ VÝŠKA PRŮŘEZU h0 = 152.6 mm

SOUČINITEL NESYMETRIE zj = 0 mm

POLOHA ZATÍŽENÍ zp = 1

PŮS. ZATÍŽ. VZH. KE STŘEDU SMYKU zg = 80 mm

BEZROZMĚRNÝ PARAM. KROUCENÍ ϰwt = 1.049

BEZR. PARAM. PŮSOBIŠTĚ ZATÍŽENÍ ζg = 1.102

BEZR. PARAM. NESYMETRIE PRŮŘEZU ζj = 0

SOUČINITEL C1 C1 = 1.13

SOUČINITEL C2 C2 = 0.46

SOUČINITEL C3 C3 = 0.53

POMĚRNÝ KRITICKÝ MOMENT μcr = 1.16

KRITICKÝ MOMENT Mcr = 46.7 kNm

SOUČINITEL KLOPENÍ λLT = 0.79

ΦLT = 0.87

SOUČINITEL KLOPENÍ χLT = 0.80

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST PŘI KLOPENÍ Mb,Rd = 23.3 kNm

POSOUZENÍ 23.3 > 17.8 VYHOVÍ 76.4%



PRVEK: P2.1 PŘEKLAD V 2.NP NAD OKNEM

VNITŘNÍ SÍLY NÁVRH: 3 x IPE 240

STATICKÉ SCHÉMA

GEOMETRIE A ZATÍŽENÍ

L = 5.2 m

f1d = 39.7 kN/m

f1k = 28.3 kN/m

f2d = 46.5 kN/m

f2k = 33.2 kN/m

f3d = 46.5 kN/m

f3k = 33.2 kN/m

a = 1 m

b = 3.15 m

c = 1 m

OHYBOVÁ TUHOST

3 x IPE 240

Iy = 11670 cm4

E = 210 GPa

REAKCE A VNITŘNÍ SÍLY

Ra = 148.7 kN

Rb = 148.7 kN

Mmax = 154.8 kNm

x = 2.575 m

x = m

Mx = 0.0 kNm

DEFORMACE

wmax ≈ wL/2 = 12.8 mm

x = m

wx = 0.0 mm

POSOUZENÍ MSP

MEZNÍ PRŮHYB: 1 / 400 L

wmax = 12.8 mm < wlim = 12.9 mm VYHOVÍ

f2 f3
f1

L



PRVEK: P2.1 PŘEKLAD V 2.NP NAD OKNEM

POSOUZENÍ OCELOVÉHO PRVKU NÁVRH: 3 x IPE 240, S 235

VYUŽITÍ: 79.8%

MATERIÁL

konstrukční ocel S 235

MEZ KLUZU fy = 235 MPa E = 210 GPa

MEZ PEVNOSTI fu = 360 MPa G = 81 GPa

GEOMETRIE

DÉLKA PRVKU L = 5.15 m

PRŮŘEZ

3 x IPE 240 TŘÍDA PRŮŘEZU 1

G = 30.7 kg/m

h = 240 mm Wy,1 = 3.24E+05 mm3

bft = 120 mm Wy,2 = -3.24E+05 mm3

bfb = 120 mm Wz,1 = -4.73E+04 mm3

tw = 6.2 mm Wz,2 = 4.73E+04 mm3

tft = 9.8 mm Wpl,y = 3.67E+05 mm3

tfb = 9.8 mm Wpl,z = 7.39E+04 mm3

R = 15 mm

iy = 99.7 mm

A = 3910 mm2
iz = 26.9 mm

Ay = 2460 mm2

Az = 1520 mm2
It = 1.29E+05 mm4

Iw = 3.74E+10 mm6

Iy = 3.89E+07 mm4
Ip = 4.18E+07 mm4

Iz = 2.84E+06 mm4
ip = 103 mm

ycg = 60 mm ysc = 0 mm

zcg = 120 mm zsc = 0 mm

ZATÍŽENÍ

NORMÁLOVÁ SÍLA N = kN

OHYBOVÝ MOMENT My My = 51.6 kNm

OHYBOVÝ MOMENT Mz Mz = kNm

SMYKOVÁ SÍLA Vz Vz = kN

SMYKOVÁ SÍLA Vy Vy = kN   PROSTÝ OHYB POČÍTAT:

KROUTÍCÍ MOMENT T = kNm PRUŽNĚ

POZN.: ZATÍŽENÍ NA JEDEN NOSNÍK

POSOUZENÍ PROSTÉHO OHYBU

OHYB K TUHÉ OSE

PRŮŘEZOVÝ MODUL Wy = 3.24E+05 mm3

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST MRd,y = 76.1 kNm

POSOUZENÍ 76.1 > 51.6 VYHOVÍ 67.8%

POSOUZENÍ KLOPENÍ

KŘIVKA VZPĚR. PEVNOSTI PŘI KLOPENÍ a

SOUČ. IMPERFEKCE PŘI KLOPENÍ αLT = 0.21

               [POLOHA TĚŽIŠTĚ]              [POLOHA STŘEDU SMYKU]

               [GEOMETRIE]              [PRŮŘEZOVÝ MODUL]

             [POLOMĚR SETRVAČNOSTI]

               [PLOCHA]

             [POLÁRNÍ/VÝSEČOVÉ CHARAKTERISTIKY]

               [MOMENT SETRVAČNOSTI]

y-yy-ypopo čč íí tat se vzptat se vzp ěreměrem

počítat s  klopen ím

ověři t š tíhlost

z-zz-z

ww

zwzw



DÉLKA ÚSEKU PRO KLOPENÍ L = 2.575 m

TVAR MOMENTOVÉ PLOCHY 4

V POSUZOVANÉM ÚSEKU

ULOŽENÍ KONCŮ kz 1 kz = 1

ULOŽENÍ KONCŮ kw 1 kw = 1

POMĚR KONC. MOMENTŮ Mzac/Mkon ψ = 0

PARAMETR NESYMETRIE PRŮŘEZU ψf = 0

TEORETICKÁ VÝŠKA PRŮŘEZU h0 = 230.2 mm

SOUČINITEL NESYMETRIE zj = 0 mm

POLOHA ZATÍŽENÍ zp = 1

PŮS. ZATÍŽ. VZH. KE STŘEDU SMYKU zg = 120 mm

BEZROZMĚRNÝ PARAM. KROUCENÍ ϰwt = 1.058

BEZR. PARAM. PŮSOBIŠTĚ ZATÍŽENÍ ζg = 1.106

BEZR. PARAM. NESYMETRIE PRŮŘEZU ζj = 0

SOUČINITEL C1 C1 = 1.13

SOUČINITEL C2 C2 = 0.46

SOUČINITEL C3 C3 = 0.53

POMĚRNÝ KRITICKÝ MOMENT μcr = 1.17

KRITICKÝ MOMENT Mcr = 112.4 kNm

SOUČINITEL KLOPENÍ λLT = 0.88

ΦLT = 0.95

SOUČINITEL KLOPENÍ χLT = 0.75

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST PŘI KLOPENÍ Mb,Rd = 64.7 kNm

POSOUZENÍ 64.7 > 51.6 VYHOVÍ 79.8%



PRVEK: 3NP_X1 VODÍCÍ PROFILY POSUVNÉ PŘÍČKY

VNITŘNÍ SÍLY NÁVRH: 2 x UPE 200

STATICKÉ SCHÉMA

VLASTNÍ TÍHA NOSNÍKU

fg0,d = 0.54 kN/m

fg0,k = 0.40 kN/m

GEOMETRIE A ZATÍŽENÍ

L = 7.6 m

fd = 2.16 kN/m

fk = 1.60 kN/m

OHYBOVÁ TUHOST

2 x UPE 200

Iy = 3820 cm4

E = 210 GPa

REAKCE A VNITŘNÍ SÍLY SCHÉMA PRŮBĚHU VNITŘNÍCH SIL

R1 = R2 = 12.3 kN

Mmax = 19.5 kNm

x = 3.8 m

x = 0 m

Mx = 0.0 kNm

19.5 kNm

Vmax = R1 = R2 = 12.3 kN 12.3 kN

x = 0 m

DEFORMACE

wmax = 11.6 mm

x = 3.8 m

x = m

wx = 0.0 mm 12.3 kN

w1 = 5.415 mm

va = -vb = 4.88E-03 rad

POSOUZENÍ MSP

MEZNÍ OKAMŽITÝ PRŮHYB: 1 / 600 L

winst = 11.6 mm < wlim = 12.7 mm VYHOVÍ

L

+

+

-



PRVEK: Z1 NOSNÝ SLOUPEK ZÁBRADLÍ NA STŘEŠE

POSOUZENÍ OCELOVÉHO PRVKU NÁVRH:MSH 60 x 60 x 4.0, S 235

ZESIÍLENÍ STÁV. DŘEVĚNÝCH TRÁMŮ OCEL. PŘÍLOŽKOU VYUŽITÍ: 65.8%

MATERIÁL

konstrukční ocel S 235

MEZ KLUZU fy = 235 MPa E = 210 GPa

MEZ PEVNOSTI fu = 360 MPa G = 81 GPa

GEOMETRIE

DÉLKA PRVKU L = 1.2 m

PRŮŘEZ

MSH 60 x 60 x 4.0 TŘÍDA PRŮŘEZU 1

G = 6.9 kg/m

h = 60 mm Wy,1 = 1.49E+04 mm3

bft = 60 mm Wy,2 = -1.49E+04 mm3

bfb = 60 mm Wz,1 = -1.49E+04 mm3

tw = 4 mm Wz,2 = 1.49E+04 mm3

tft = 4 mm Wpl,y = 1.81E+04 mm3

tfb = 4 mm Wpl,z = 1.81E+04 mm3

R = 6 mm

iy = 22.7 mm

A = 879 mm2
iz = 22.7 mm

Ay = 463 mm2

Az = 463 mm2
It = 7.02E+05 mm4

Iw = 0 mm6

Iy = 4.54E+05 mm4
Ip = 9.08E+05 mm4

Iz = 4.54E+05 mm4
ip = 32 mm

ycg = 30 mm ysc = 0 mm

zcg = 30 mm zsc = 0 mm

ZATÍŽENÍ

NORMÁLOVÁ SÍLA N = kN

OHYBOVÝ MOMENT My My = 2.8 kNm

OHYBOVÝ MOMENT Mz Mz = kNm

SMYKOVÁ SÍLA Vz Vz = kN

SMYKOVÁ SÍLA Vy Vy = kN   PROSTÝ OHYB POČÍTAT:

KROUTÍCÍ MOMENT T = kNm PLASTICKY

POSOUZENÍ PROSTÉHO OHYBU

OHYB K TUHÉ OSE

PRŮŘEZOVÝ MODUL Wy = 1.81E+04 mm3

MOMENTOVÁ ÚNOSNOST MRd,y = 4.3 kNm

POSOUZENÍ 4.3 > 2.8 VYHOVÍ 65.8%

               [POLOHA TĚŽIŠTĚ]              [POLOHA STŘEDU SMYKU]

               [GEOMETRIE]              [PRŮŘEZOVÝ MODUL]

             [POLOMĚR SETRVAČNOSTI]

               [PLOCHA]

             [POLÁRNÍ/VÝSEČOVÉ CHARAKTERISTIKY]

               [MOMENT SETRVAČNOSTI]

y-yy-ypopo čč íí tat se vzptat se vzp ěreměrem

počítat s  klopen ím

ověři t š tíhlost
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PRVEK: S2 STROP 2.NP

STROP SPIROLL NÁVRH: PANEL VÝŠKY 250 mm - PPD 256

GEOMETRIE A ZATÍŽENÍ

EFEKTIVNÍ ROZPĚTÍ L = 7.5 m

CHAR. HODNOTA ZATÍŽENÍ

VL. TÍHA PANELU VČ. ZÁLIVKY g0,k = 4.42 kN/panel

g0,k = 3.68 kN/m2

OSTATNÍ STÁLÉ g1,k = 2 kN/m2 (SKLADBA STROPU, PODHLED, INSTALACE..)

PŘÍČKY - REZERVA g2,k = 1.8 kN/m2

UŽITNÉ qk = 3 kN/m2

γg = 1.35

γq = 1.5

KATEGORIE ZATÍŽENÍ běžné Ψ0 = 0.7

NÁVRH PANELU

VÝŠKA PANELU H = 250 mm

NAVRŽEN PANEL PPD 256

LANA DOLE 6*12.5

LANA NAHOŘE 0

ZAPOČÍTANÉ PŮSOBÍCÍ ZATÍŽENÍ DLE 6.10a fk = 5.96 kN/m2

6.10b fk = 4.76 kN/m2

LIMITNÍ HODNOTA CHAR. ZATÍŽENÍ qk
02

 = 6.56 kN/m2

POSOUZENÍ

POSOUZENÍ 5.96 < 6.56 VYHOVÍ 90.8%
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